

车速递

东风标致 308 陈坤音乐版限售 5000 台

7月28日,东风标致308联手陈坤为车迷们献上本年度最值得期待的限量车型——东风标致308陈坤音乐版。

此款车由陈坤亲自操刀参与设计,拥有陈坤手写体“选择出色”铭牌,加装音乐导航设备,高保真音响,特为音乐爱好者量身打造,延续了308的高品质风尚特质,为消费者提供了更多“选择出色”的理由。除此之外,仅发售5000台的限量配额无疑是为此款车型增添巨大的收藏价值。

时尚的造型、越级的品质和卓越的操控性和安全保障,“高保真音响”、“音乐导航装备”、“陈坤手写体铭牌”,使充满时尚感和品质感的308更具诱惑力。将人、车、音乐融为一体,是“陈坤音乐版308”带给车主们的全新感受。

黄奎

中华网携广丰骏驰“优惠一夏”

7月21日,中华网汽车频道与郑州广丰骏驰4S店联合举行了“优惠一夏”的购车团活动。据悉,除店内现有优惠外,中华网汽车频道还专门为此次活动提供了三重购车现金优惠活动。有许多网友早在报名阶段就已经明确了购车意向,因此活动现场进行得极其顺利,一位购车者在活动开始前1小时就来到活动现场签到,抢占了10个名额中的第一个。活动开始后仅仅1个半小时,就产生了此次活动的13位车主。其中,新凯美瑞车主10人,新汉兰达车主2人,逸致车主1人。据悉,本次活动共有近60位网友到店参与,在不到2小时的时间内抢购完成13辆新车,也创造了4S店在最短时间内购车数最多的纪录。

刘立

“漫游者”润滑油亮相郑州

7月27日,国际知名润滑油品牌“漫游者”在郑州东区会展中心盛装亮相,引起了来自中部六省大部分的油品运营商的极大关注。漫游者润滑油系列产品覆盖车用油、工业用油、工程机械用油及防冻液、制动液、助力液、传动液、起动机、汽油添加剂等众多石化产品。

屈彦飞

国内首款节能惠民SUV瑞虎TT上市

搭载中国首款自主研发DVVT+CVT黄金动力组合的奇瑞瑞虎TT,成为国内首款节能惠民SUV。该款车型将于7月28日在河南新大陆奇瑞4S店正式面向河南上市。

此次上市的瑞虎TT包括舒适型与豪华型两款,价格分别为9.98万元及10.78万元。奇瑞瑞虎TT采用带轮传动,配合博世最新第七代推式钢带技术,使发动机始终在最佳工况下运转,让整车拥有比传统AT车型更好的操控、更高的品质、更低的油耗,轻松释放消费者左脚和右手。瑞虎TT此番成功上市,不仅开创了自主品牌主流SUV搭载CVT变速箱的先河,带来传统AT车型所无法比拟的驾乘舒适性,同时也打破了合资SUV对CVT细分市场的长期垄断,为消费者带来更为丰富的选择。

黄奎

汽车机油是维持引擎生命的血液,它是能够冷却、润滑引擎的组件。现在,越来越多的车主认识到了机油的重要性,但对机油的正确使用却知之甚少。

记者 谢宽

“威佳别克 非常帮”

专用的不一定是合适的
三大法则给汽车换机油

何时该换机油?

许多新车在一般驾驶情况下,如果用合成机油,基本上可以每1万公里更换一次机油,有些甚至可以拖上2万公里。所谓“一般驾驶”,指的是经常在高速公路上行驶,很少停停走走。但如果常在城市驾车,走到哪里都有红绿灯,动不动就塞车,而且每一趟的路程大多数又不超过十几公里,这种驾驶属于“磨损性驾驶”。

但专家认为,实际驾驶中的路况、车况、机油品质等,都会影响到车辆换油的周期。因此,车主应该定期对车辆机油进行检测,如发现机油呈黑色,非常稀薄,并含有沙砾,即便未到换机油时间,也应该对这些已经变质的机油进行更换。

专用机油不一定适合你的车?

专用汽车机油并不一定适用你的车。给汽车加机油还需要根据汽车的行驶年龄和发动机状况以及地区情况而定,仅有几种规格的专用机油当然满足不了多种车辆状况和多种地区条件的要求。特别不建议大家使用4S店提供原厂机油,矿物油对汽车性能伤害比较大,建议车主过了首保可以选择去专业的维修保养店换好点的机油,价格还便宜。

如何选择机油、润滑油?

1. 如何选择机油

选择好的机油,能让车子更耐久,更有动力。好的机



油尤其是全合成的机油除了能保护引擎,减少换油的次数外,也能节省汽油开销。所以,它的价格比普通油贵两倍,是许多车主的最佳选择。

2. 如何选择润滑油

选择发动机油还要考虑季节的变换。因为油品的黏度会随温度变化而变化,冬天黏度变稠,夏天黏度变低,因此在非常炎热的地区,尽量选择油品黏度稍高一点的机油。在寒冷的季节,可使用较稀的机油。但现在高质量的机油可以同时用于多种气候条件下。如美孚1号0W-40。

路况对发动机油的选择影响不大,但路况在很大程度上会影响到机油的寿命,路况较差的地区,应缩短机油的换油周期。

另外,新的发动机设计的要求,由于采用了电子控制燃油喷射、催化转换器、EGR、PCV和涡轮增压、中冷等技术,发动机的工况更加严苛,选用高质量级别的发动机油也可以延长发动机寿命,降低燃油消耗,减少磨损,延长换油周期,节省机油,节约维修费用及提高效率。

以上由威佳别克温情提示

郑东新区·威佳别克

地址: 郑东新区商都路(中州大道东300米)

销售: 0371-559 1111

服务: 0371-5555 0111

网址: <http://www.weijibuick.com>

瑞风点滴服务赚回的回头客

——“瑞风十年感恩行”荣誉客户素描

【张志涛,郑州统一企业企管部相关负责人。在“献礼五十万用户——瑞风十年感恩行”活动中,郑州统一企业获“荣誉客户奖”成为十大VIP客户之一。多年的合作,该企业也相继购买了多台瑞风车。据张志涛介绍,当地江淮4S店热情周到的服务,是他们持续消费的原动力之一。】



四个指标评价瑞风

现在,郑州统一企业有10来辆商务车,五六辆是瑞风。其中,首辆瑞风有两三年的历史,其中还有一辆车是瑞风II。张志涛跟当地的江淮经销商合作多年,对车、对服务有自己的见解。

张志涛如数家珍地谈及他们使用的瑞风车型。使用多年后,总体感觉,瑞风车空间大,乘坐舒服,特别是外出出差;油耗是中等水平;安全性较好,40%以上的高强度钢板的应用和一体式侧围、中门防撞钢梁等技术配备有效提高了汽车安

全性;服务水准更加优秀,也很贴心。

瑞风的空间和舒适性,体现在内部尺寸和多变的座椅功能上,能满足消费者车内交流、娱乐、会议等不同需求。这一直是瑞风多年来征战市场的核心价值之一。

据悉,瑞风在郑州统一企业的用途,基本分三类,包括接待客人、内部会议、外出出差。出差的地点,省内外均有。目前,郑州统一企业先后购买了多辆瑞风了,如果后期商务车添置,瑞风也是可选之车。

凌晨事故考验服务

那次出差青岛途中的事故,让张志涛难忘。早上7点多钟,瑞风车在高速路上撞了石头,轮胎爆了,轮毂也变形了,但是车没事,司机也没问题。但是车上当时没有备用工具,加上时间很紧,就只好求助当地服务店了。

当时太早,还没到上班时间,张志涛没有打扰服务店熟悉的工作人员,就直接给服务店的服务热线去了电话,很快,救援人员赶来,将轮胎处理好,同时留了一套工具给他们,让回来之后再回去店里还。这个细节让张志涛他们很感动,觉得当地服务店很为他们着想。

在其他的服务方面,张志涛也很满意。当

地服务店经常有一些上门服务的举动。在新车购买方面,提车一般很快。上午公司将车款打过去,中午饭后就可去提车了。提车前,服务店总是将油加好,车洗得非常干净,有时候还会举办一个不错的交车仪式。

当地服务店表示,瑞风在当地有很多客户,第一辆车是靠谈判销售出去的,而第二辆车、第三辆车主要是靠服务卖出去的。像这样的回头客户很多,有的企业不断购买瑞风,就是看重了优质的服务。那种点点滴滴为用户着想的服务理念,建立了一个汽车品牌和消费者之间彼此依赖的紧密关系。

谢宽

有好的用车心得
可以联系我们

本报爱车热线:67897753

你是否在用车开车的过程中遇到很多麻烦?是否在车辆保养方面存在很多困惑?一时半会找不到专业人士咨询,网络上面的解答文字又含糊不清。专家的距离,似乎离我们有点远。

本报将推出晚报用车专家团,邀请资深的用车专家,在买车、驾车、维修、保养等方面为你答疑解惑。当然,如果你在用车方面有自己的独到的见解和特别的小窍门,也欢迎加入到晚报用车专家团,让大家分享你的“车经”。

停车是门学问
小贴士教你保护好爱车

相信很多车主都有这样的经历:刚停不久的车,返回时车就遭了殃,不是漆面被划伤,就是车上粘了难以清理的污垢,更有甚者则是直接看不到爱车的“身影”……

又气又心疼的同时他们或许还不明白,从停车的那一刻起,就注定了自讨苦吃的命运,这是因为那些错误的停车方法。

A. 过道或别人固定车位上

这样停车势必影响别人的通行,给别人带来不便。碰上心胸狭窄的,会因愤怒而恶意破坏您的爱车,吐口黏痰是小事,要是拿着钥匙、指甲刀之类的随身硬物轻轻一滑,那可够你哭上半天了。

B. 高楼的阳台和窗口处

如此停车正好进了楼上那些不良习惯人士的“枪弹射程”,轻则扔个烟头、果皮,重则扔个废旧电池或者落下片玻璃和花盆,造成的后果可想而知。另外,夏天空调室外机出水口滴落的空调水,也很容易弄在车漆上,留下难以清洗的痕迹,严重的要送去抛光。

C. 太靠近别人车

这样停车,你的车很容易被别人的车门击坏。两车并排停时,尽量保持车距,一般两车间隔一米二以上,安全系数最佳。如果实在没办法远离,那就索性保持在60厘米以内,让对方打消从这一侧开门的念头。

D. 选择靠左位置

停车时建议不要选择居中车位,因为左右都有车,别人开门不小心碰坏自己车门的概率较大。最左和最右的两个车位之间,建议选择靠左位置,因为车的左侧没有车,方便开关门。如果选择右边,稍有不注意则有可能“误伤”旁边车辆。因此,停车时一定要小心开门,以免“两败俱伤”。

E. 随便停放在路边

这样停车很容易影响交通,也是爱车最容易受伤的停车法,不是遭遇别人顺手报复,就是被强制拖走。自动挡的车被牵引有所规定,如:必须放N档,50码以下的车速最多牵引50公里(防止行星齿轮打坏),或者四轮都抬起牵引。如果车被“不客气”地强制拖走,很有可能损坏车的自动变速箱。即使不被拖走,也很容易被交警贴违法单进行罚款。

郑州交警支队 陈志忠